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COMUNE di PALAZZAGO.

Ill.mo sig. Sindaco

Dott. Michele Jacobelli
Oggetto: interrogazione con risposta scritta ai sensi dell’ ART 46 del Regolamento del Consiglio   Comunale     del 15/6/1995

Premesso che
le interrogazioni poste dalla minoranza agli amministratori non siano necessariamente denunce o atti di sfida ma gesti formali ( verba volant scripta manent) che mettono in discussione argomenti che si hanno a cuore
Premessa 

la necessità  di atti concreti ed interventi per invertire la desolante attualità  di del nostro centro storico per chi ci lavora, per chi lo frequenta.

Premesso che

a volte basta poco, o forse non sarà  sufficiente; ma non far nulla e non provarci è peggio.

Chiediamo ai nostri amministratori 

- di aprire, eliminando quei paletti e catene, che tanti autoveicoli hanno battezzato, dalla piazza principale permettendo la sosta temporanea dei veicoli.

Chiediamo di mettere  questo limite = disco orario e farlo rispettare nelle fasce orarie dedicate. Lì come  nel parcheggio piazza  don Ceroni ( dietro la chiesa) 

Di togliere gli imponenti arredi urbani ( fioriere) collocandole in altro sito.

Sono evidenti le scomodità  oggi  per vari potenziali fruitori " prendi e vai" del bar, della banca e del suo bancomat, del giornalaio \ tabacchiere, o per il carico e scarico merci di questi esercizio così come lo scarico carico merci destinate agli ambienti ed servizi comunali...ect..

Se le perplessità degli amministratori sono alimentate dal timore di rovinare la pavimentazione della piazza stessa informo che sono in commercio prodotti che isolano le pietre da potenziali oli o sporchi vari; preservando e proteggendo la pietra.
Se le perplessità degli amministratori sono alimentate dal timore di svilire la prestigiosa estetica ed il suo impatto per i visitatori  e turisti della piazza stessa; rispondo che è preferibile una piazza vissuta che una bella piazza vuota.
Attendiamo un vostro pronunciamento

I consiglieri di minoranza Emanuele Centurelli, Franco Benedetti, Luca Arrigoni









